

**РІШЕННЯ**  
**Вченої ради Шевченківського національного заповідника**  
**від 16 листопада 2023 року протокол №7**

<p>Присутні: 9 осіб  <i>Авраменко В.П.</i> – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; <i>Дзима В.В.</i> – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури та природи; <i>Коваленко В.М.</i> – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; <i>Костенко Н.І.</i> – провідний фахівець із зв'язків з громадськістю, голова первинної профспілкової організації; <i>Коханчук В.М.</i> – завідувач науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; <i>Манжара Г.І.</i> – головний зберігач фондів; <i>Сокур Л.А.</i> – учений секретар, кандидат історичних наук; <i>Чорна Л.О.</i> – завідувач відділу наукових досліджень, кандидат історичних наук; <i>Чорний М.Г.</i> – провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури та природи, кандидат біологічних наук.</p> <p>Запрошені: 1 особа  <i>Чулкова Т.М.</i> – старший науковий співробітник сектору експозиційно-виставкової роботи відділу наукових досліджень</p>	
СЛУХАЛИ:	<b>Про порядок денний засідання Вченої ради</b>
ВИСТУПИЛИ:	<i>Коваленко В.М.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому
СЛУХАЛИ:	<b>1. Про затвердження проекту розміщення охоронної дошки на пам'ятку історії місцевого значення «Будинок музею Т.Г. Шевченка»</b>
ВИСТУПИЛИ:	<i>Дзима В.В., Коваленко В.М.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 8 осіб; проти – немає; утримались – немає.
УХВАЛИЛИ:	1. Погодити варіант 1 розміщення охоронної дошки на пам'ятці історії місцевого значення «Будинок музею Т.Г. Шевченка».
СЛУХАЛИ:	<b>2. Про затвердження тематичної лекції «Національні природні парки як ефективна модель комплексної охорони природи, історії та культури» / Укладач Чорний М.Г.</b>
ВИСТУПИЛИ:	<i>Чорний М.Г., Коваленко В.М., Дзима В.В.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає.
УХВАЛИЛИ:	2. Затвердити тематичну лекцію «Національні природні парки – як ефективна модель комплексної охорони природи, історії та культури» / Укладач Чорний М.Г.
СЛУХАЛИ:	<b>3. Про рекомендацію до друку ілюстрованого настінного календаря на 2024 рік «Тарасова світлиця» : до 210-ої річниці від дня народження Тараса Шевченка / укладачі Чулкова Т.М., Леонт'єв С.А.</b>
ВИСТУПИЛИ:	<i>Чулкова Т.М., Коваленко В.М., Чорний М.Г.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	3. Рекомендувати до друку ілюстрований настінний календар на 2024 рік «Тарасова світлиця» : до 210-ої річниці від дня народження Тараса Шевченка та 140-річчя з часу створення Тарасової світлиці / укладачі Чулкова Т.М., Леонт'єв С.А. з урахуванням висловлених пропозицій.

СЛУХАЛИ:	<b>4. Різне</b> <b>4.1. Поточні справи</b>
ВИСТУПИЛИ:	<i>Коваленко В.М., Чорна Л.О., Сокур Л.А., Чорний М.Г.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	4. Інформацію взяти до відома

Учений секретар



Людмила СОКУР